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（1）国公私立別、地域の規模別
●男子

生徒数

種目別平均
体力

合計点

総合評価（段階別） 割合の差
握力

（kg）

上体
起こし
(回）

長座
体前屈
（cm）

反復
横とび
（点）

持久走
1500m
（秒）

20ｍ
シャトルラン
（回）

50ｍ走

（秒）

立ち
幅とび
（cm）

ハンドボール
投げ

（ｍ）
A B C D E

（A+B）
−

（D+E）
全国集計 491,471 28.64 26.85 43.43 51.87 400.03 83.13 8.02 195.02 20.35 41.56 7.5% 24.8% 37.0% 23.1% 7.6% 1.6
国
公
私
立
別

公立 462,196 28.65 26.96 43.50 51.91 398.98 83.53 8.02 195.03 20.40 41.69 7.6% 25.1% 37.1% 22.7% 7.4% 2.6
国立 4,993 28.77 26.53 45.09 52.80 408.18 82.56 8.02 198.61 19.90 42.08 7.8% 25.9% 37.8% 22.5% 5.9% 5.3
私立 24,282 28.33 24.83 41.65 50.91 421.25 74.61 8.05 194.12 19.38 38.79 4.4% 18.1% 36.0% 30.2% 11.3% −18.9

地
域
の
規
模
別

大都市 126,437 28.28 26.54 42.49 51.25 403.65 81.84 8.05 193.32 20.22 40.64 6.1% 22.8% 37.3% 25.3% 8.5% −5.0
中核市 87,720 28.56 26.94 43.80 52.07 398.59 83.32 8.02 195.76 20.44 41.81 7.9% 25.5% 36.8% 22.5% 7.3% 3.6
その他の都市 230,494 28.72 26.96 43.77 52.04 398.54 83.68 8.01 195.42 20.32 41.84 8.0% 25.3% 37.0% 22.5% 7.3% 3.5
町村 39,269 29.25 27.06 43.78 52.40 400.34 83.79 7.99 196.25 20.56 42.24 8.3% 26.6% 36.9% 21.4% 6.8% 6.7
へき地 7,551 29.95 26.54 42.51 51.96 404.71 81.19 8.09 196.48 21.13 41.62 7.2% 26.3% 36.2% 22.4% 7.9% 3.3

●女子

地
域
の
規
模
別

大都市 121,926 23.42 23.32 45.66 46.71 293.12 56.78 8.85 167.88 12.56 48.94 26.9% 32.3% 27.2% 11.4% 2.2% 45.6
中核市 83,909 23.69 23.58 46.65 47.36 289.29 57.89 8.82 170.10 12.82 50.17 31.4% 32.0% 24.9% 9.8% 1.9% 51.7
その他の都市 221,215 23.86 23.75 46.57 47.44 289.41 58.61 8.79 170.40 12.97 50.47 32.4% 32.2% 24.2% 9.4% 1.8% 53.2
町村 37,287 24.10 23.48 46.04 47.61 291.80 58.41 8.80 170.67 13.22 50.60 32.8% 32.2% 24.1% 9.0% 1.8% 54.1
へき地 7,367 24.19 23.07 45.17 47.48 293.02 56.52 8.90 169.59 13.77 50.16 30.5% 34.6% 23.2% 9.4% 2.3% 53.4

生徒数

種目別平均
体力

合計点

総合評価（段階別） 割合の差
握力

（kg）

上体
起こし
(回）

長座
体前屈
（cm）

反復
横とび
（点）

持久走 
1000m 
（秒）

20ｍ
シャトルラン
（回）

50ｍ走

（秒）

立ち
幅とび
（cm）

ハンドボール
投げ

（ｍ）
A B C D E

（A+B）
−

（D+E）
全国集計 471,704 23.74 23.58 46.29 47.25 290.55 57.98 8.81 169.71 12.87 50.03 30.8% 32.2% 25.1% 10.0% 2.0% 51.1
国
公
私
立
別

公立 441,023 23.79 23.69 46.32 47.28 289.82 58.31 8.81 169.90 12.96 50.22 31.4% 32.3% 24.7% 9.7% 1.9% 52.2
国立 4,982 23.60 22.93 48.33 47.80 294.71 56.09 8.82 171.55 11.92 49.84 29.6% 33.5% 25.9% 9.5% 1.5% 52.1
私立 25,699 22.97 21.71 45.32 46.66 304.88 51.75 8.91 165.97 11.52 46.52 19.5% 30.1% 31.7% 15.8% 2.9% 31.0

	1　実技に関する調査結果

（2）各種目の平均値と体力合計点の経年変化
●男子

握力
（kg）

上体起こし
（回）

長座体前屈
（cm）

反復横とび
（点）

持久走1500m
（秒）

20mシャトルラン
（回）

50m走
（秒）

立ち幅とび
（cm）

ハンドボール投げ
（m）

体力合計点
（点）

令和元年度 28.64 26.85 43.43 51.87 400.03 83.13 8.02 195.02 20.35 41.56 
平成30年度 28.83 27.25 43.35 52.20 393.72 85.65 7.99 195.59 20.49 42.18 
平成29年度 28.88 27.33 43.10 51.84 392.30 85.54 8.00 194.55 20.51 41.96 
平成28年度 28.90 27.36 42.97 51.90 392.59 85.90 8.03 194.66 20.54 42.00 
平成27年度 28.91 27.35 43.04 51.63 393.42 85.28 8.01 194.11 20.61 41.80 
平成26年度 29.00 27.36 42.87 51.31 393.74 85.02 8.03 193.44 20.81 41.63 
平成25年度 29.21 27.50 43.05 51.08 394.63 84.72 8.04 193.72 20.96 41.69 
平成24年度 29.57 27.43 43.18 51.48 392.58 85.77 8.02 195.33 21.15 42.11 
平成22年度 29.70 26.87 42.97 51.01 397.36 84.15 8.05 195.31 21.18 41.54 
平成21年度 29.82 26.67 42.89 50.48 396.81 83.13 8.05 194.65 21.25 41.30 
平成20年度 30.05 26.70 43.01 50.49 396.50 83.36 8.06 195.30 21.27 41.42 

※最高値はピンク、最低値はブルーで網掛けしている。
※持久走、50m 走は、値が小さいほど記録がすぐれている。

握力
（kg）

上体起こし
（回）

長座体前屈
（cm）

反復横とび
（点）

持久走1000m
（秒）

20mシャトルラン
（回）

50m走
（秒）

立ち幅とび
（cm）

ハンドボール投げ
（m）

体力合計点
（点）

令和元年度 23.74 23.58 46.29 47.25 290.55 57.98 8.81 169.71 12.87 50.03 
平成30年度 23.83 23.77 46.19 47.34 287.53 59.55 8.78 170.06 12.90 50.43 
平成29年度 23.78 23.62 45.85 46.75 288.06 58.79 8.81 168.40 12.88 49.80 
平成28年度 23.72 23.37 45.47 46.59 289.34 58.50 8.83 168.16 12.78 49.41 
平成27年度 23.65 23.18 45.55 46.10 290.60 57.79 8.84 167.23 12.77 48.96 
平成26年度 23.68 22.99 45.25 45.64 291.18 57.50 8.87 166.47 12.81 48.55 
平成25年度 23.74 22.96 45.15 45.27 293.23 57.00 8.88 166.10 12.90 48.31 
平成24年度 23.95 22.77 45.08 45.49 292.88 57.64 8.87 167.08 13.04 48.62 
平成22年度 23.86 22.25 44.66 44.99 295.67 56.19 8.90 166.47 13.20 47.99 
平成21年度 23.96 22.04 44.42 44.57 294.52 56.22 8.90 165.97 13.37 47.87 
平成20年度 24.22 22.21 44.56 44.57 293.15 56.30 8.89 166.59 13.51 48.29 

●女子
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身長

体重

男　子 女　子

生徒数
体格平均 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率

生徒数
体格平均 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率

身　長
（cm）

体　重
（kg） 肥　満 普　通 痩　身 身　長

（cm）
体　重
（kg） 肥　満 普　通 痩　身

全国集計 491,471 160.05 48.89 8.7% 88.5% 2.8% 471,704 154.89 46.79 6.6% 89.6% 3.8%
国
公
私
立
別

公立 462,196 160.00 48.84 8.6% 88.6% 2.7% 441,023 154.86 46.82 6.7% 89.5% 3.8%
国立 4,993 161.02 49.17 7.1% 89.5% 3.4% 4,982 155.45 46.20 4.3% 91.6% 4.2%
私立 24,282 160.92 49.88 10.1% 86.5% 3.4% 25,699 155.23 46.43 5.0% 90.7% 4.2%

地
域
の
規
模
別

大都市 126,437 160.40 48.79 7.9% 88.7% 3.4% 121,926 155.21 46.47 5.5% 90.2% 4.4%
中核市 87,720 159.95 48.76 8.4% 88.9% 2.7% 83,909 154.81 46.71 6.5% 89.8% 3.7%
その他の都市 230,494 159.92 48.86 8.8% 88.5% 2.7% 221,215 154.79 46.86 6.8% 89.5% 3.7%
町村 39,269 159.92 49.31 9.7% 88.2% 2.1% 37,287 154.64 47.30 8.2% 88.6% 3.2%
へき地 7,551 160.39 50.95 13.2% 85.3% 1.5% 7,367 154.71 48.33 11.1% 86.4% 2.5%

●国公私立別、地域の規模別

	2　体格の状況

（cm）

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

～180～175～170～165～160～155～150～145～140～135

生徒数 平均値 標準偏差

479,156人 160.05㎝ 7.66

（人）

●男子

（cm）

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

生徒数 平均値 標準偏差

461,186人 154.89㎝ 5.40

（人）

●女子

～180～175～170～165～160～155～150～145～140～135

生徒数 平均値 標準偏差

477,143人 48.89kg 9.72

●男子

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

～30 ～35 ～40 ～45 ～50 ～55 ～60 ～65 ～70 ～75 ～80 ～85 ～90 ～95 ～100

（人）

（kg）

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

（kg）

生徒数 平均値 標準偏差

453,929人 46.79kg 7.26

（人）

●女子

～30 ～35 ～40 ～45 ～50 ～55 ～60 ～65 ～70 ～75 ～80 ～85

肥満傾向児・痩身傾向児の出現率

痩身：2.8

痩身：3.7

肥満：8.6 普通：88.5

肥満：6.6 普通：89.6

●男子

●女子
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）
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	3　生徒質問紙の集計結果

3.67.226.762.5

14.3 6.632.346.8

やや好き　 やや嫌い　 嫌い

（%）

好き　

0 100908070605040302010

●男子

●女子

 質問1質問1 運動（体を動かす遊びを含む）やスポーツをすることは好きですか。

質問3質問3

1.75.224.768.4

2.08.432.657.0

 

やや大切　 あまり大切ではない　 大切ではない大切　

●男子

●女子

あなたにとって運動（体を動かす遊びを含む）や
スポーツは大切なものですか。

（%）
0 100908070605040302010

質問4質問4

20.88.670.6

29.310.959.8

男子

女子

中学校を卒業した後、自主的に運動（体を動かす遊びを
含む）やスポーツをする時間を持ちたいと思いますか。

思わない　 分からない思う　

●

●

（%）
0 100908070605040302010

質問5質問5

7.510.79.7

75.6

8.6
17.9

31.9

57.3

80
70
60
50
40
30
20
10
0

（％）

運動部 地域の
スポーツクラブ

所属していない文化部

学校の部活動や地域のスポーツクラブに所属していますか。当てはまるものを全て選んでください。
女子（n＝466,963）男子（n＝485,190） 質問5質問5 の複数回答の内訳

※複数回答のため、各選択肢の回答内訳には、下記のような組み合わ
　せが存在する。
　例：①運動部と回答した場合
 「運動部のみ」「運動部＋地域のスポーツクラブ」「運動部＋文
　　　　化部」「運動部＋文化部＋地域のスポーツクラブ」
 ②文化部と回答した場合
 「文化部のみ」「文化部＋運動部」「文化部＋地域のスポーツク
　　　　ラブ」「文化部＋運動部＋地域のスポーツクラブ」

●男子

運動部のみ
65.2%

文化部、地域のスポーツクラブ 1.1%

文化部のみ 8.2%

地域のスポーツクラブのみ 7.4%

運動部、地域のスポーツクラブ 9.1%

運動部、文化部 0.3%

所属していない7.4%

不明 1.3%

運動部、文化部、地域のスポーツクラブ 0.0%
●女子

運動部のみ
50.1%

運動部、地域のスポーツクラブ 6.3%

運動部、文化部、地域のスポーツクラブ 0.1%

文化部のみ
29.5%

運動部、文化部 0.3%
文化部、地域のスポーツクラブ 1.8%
地域のスポーツクラブのみ2.5%

所属していない8.5%

不明 1.0%

友達から応
援されて活
動したとき

一緒に活動
している友
達が上手に
できたとき

教えても
らって、わ
かったとき

上手な人と
一緒に活動
したとき

楽しいと感
じたことは
ない

体を動かし
てすっきり
したとき

友達に褒め
られたとき

仲間と一緒
に活動した
とき

教えても
らって、でき
るようになっ
たとき

先生や監
督・コーチな
ど大人に褒
められたとき

できなかっ
たことがで
きるように
なったとき

記録が伸び
たとき

勝ったとき 上手にでき
たとき

（％）

女子（n＝467,517）男子（n＝485,589）

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

質問2質問2 運動やスポーツを行って楽しいと感じたのは、どのようなときですか。当てはまるものを全て選んでください。

29.429.4
38.038.0

22.822.8 19.019.0 21.621.6
28.328.3

41.341.3
32.132.1

2.12.1 1.91.9

33.533.5

79.479.4 74.374.3

60.460.4
66.266.2

72.972.9 75.275.2

55.555.5
68.168.1

38.238.2
49.149.1

21.821.8 23.523.5

39.139.1
48.448.4

26.126.1
34.834.8

49.249.2
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質問5質問5質問5-2

0 25 50 75 100 125 150 175 200 2250255075100125150175200225
（分）

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

●男子

で、「運動部」と答えた人は、部活動で1日およそどのくらいの時間、運動していますか。
それぞれの曜日の欄に、ふだんの1週間についての時間を記入してください。

●女子

（分）

198.6

116.7

88.2

111.7

88.7

105.5

188.9

115.4

106.0

88.1

110.8

86.8

97.3

106.7

70

60

50

40

30

20

10

0
661以上601～660541～600481～540421～480361～420301～360241～300181～240121～18061～1201～60

（%）

（分）

平日平均　101.4分
0分 ： 3,899人
土曜平均　188.9分
0分 ： 31,845人
日曜平均　105.5分
0分 ： 187,330人

男子
平日 土曜 日曜

●
（%）

（分）

平日平均　102.4分
0分 ： 1,931人
土曜平均　198.6分
0分 ： 18,910人
日曜平均　97.3分
0分 ： 152,176人

女子
70

60

50

40

30

20

10

0
661以上601～660541～600481～540421～480361～420301～360241～300181～240121～18061～1201～60

平日 土曜 日曜
●

●運動部に所属している場合、そのうちの部活動が占める時間の平日（月～金曜日）の平均と土曜日・日曜日
　の運動時間の分布

0 25 50 75 100 125 150 175 200 2250255075100125150175200225
（分）

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

●男子

質問6 ふだんの1週間について聞きます。学校の保健体育の授業以外で、運動（体を動かす遊びを含む）やスポーツ
を合計で1日およそどのくらいの時間していますか。（ で時間を書いた人は、その時間を含めて記
入してください）

質問5-2

（分）

●女子

134.5

107.8

101.3

90.6

104.8

85.5

193.4

82.9 

141.4

82.8

76.6

67.6

79.0

66.0

70

60

50

40

30

20

10

0
661以上601～660541～600481～540421～480361～420301～360241～300181～240121～18061～1201～60

（%）

（分）

平日平均　98.0分
0分 ： 37,848人
土曜平均　193.4分
0分 ： 53,395人
日曜平均　134.5分
0分 ： 150,752人

（%）

（分）

平日平均　74.4分
0分 ： 87,889人
土曜平均　141.4分
0分 ： 99,794人
日曜平均　82.9分
0分 ： 204,639人

●平日（月～金曜日）の平均と土曜日・日曜日の運動時間の分布
●男子 ●女子

70

60

50

40

30

20

10

0
661以上601～660541～600481～540421～480361～420301～360241～300181～240121～18061～1201～60

平日 土曜 日曜 平日 土曜 日曜
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（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問7質問7 朝食は毎日食べますか。（学校が休みの日も
含める）

食べない日もある　 食べない日が多い　 食べない毎日食べる　
3.4

1.6
3.4
1.2

13.381.6

17.178.3

質問8質問8

9時間以上10時間未満 8時間以上9時間未満
7時間以上8時間未満 6時間以上7時間未満 6時間未満
10時間以上

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

毎日どのくらい寝ていますか。

8.226.126.120.5 37.25.9

17.1 35.5 31.831.8 10.14.4

2.0

1.1

5時間以上 4時間以上5時間未満 3時間以上4時間未満
2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 1時間未満 全く見ない

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問9質問9 平日（月～金曜日）について聞きます。学校以外で、
1日にどのくらいの時間、テレビやDVD、ゲーム機、
スマートフォン、パソコンなどの画面を見ていま
すか。

1.126.8 26.8 8.516.68.38.311.8

0.927.3 11.616.2 25.78.38.310.1
（%）

0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどきある　 あまりない　 全くないよくある　

質問10 放課後や学校が休みの日に、運動部活動や地域
のスポーツクラブ以外で、運動（体を動かす遊
びを含む）やスポーツをすることがありますか。

12.820.334.332.6

17.629.235.317.9

36.7 7.7 3.152.4

12.7 3.842.940.7

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問11質問11 保健体育の授業は楽しいですか。

やや楽しい　 あまり楽しくない　 楽しくない楽しい　

1.96.933.557.8

1.57.338.053.2

やや思う あまり思わない 思わない思う

●男子

●女子

（%）
0 100908070605040302010

質問12質問12 保健体育の授業では、十分に体を動かしている
と思いますか。〔保健領域を除く〕

3.17.827.561.6

2.69.128.659.7

質問13質問13

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

保健体育の授業では、授業の始めに授業の目
標（目当て・ねらい）が示されていますか。

ときどき示されている あまり示されていない 示されていない示されている

17.6 8.431.542.5

17.5 6.431.944.2

質問14質問14

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

保健体育の授業では、授業の最後に今日学ん
だ内容を振り返る活動を行っていますか。

8.6 2.635.653.2

1.26.232.260.4

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問15質問15

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

保健体育の授業では、友達と助け合ったり、
役割を果たすような活動を行っていますか。

11.5 3.336.249.0

11.5 2.238.647.7

質問16質問16

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

保健体育の授業では、友達同士やチームの中
で話し合う活動を行っていますか。
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70
60
50
40
30
20
10
0

（％）

できるように
なったことがない

授業外の時間に
自分で本を
読んだり動画を
見たりした

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に
先生に教えて
もらった

授業中に
自分の動きを
撮影した
動画を見た

友達に
教えてもらった

先生や友達の
まねをしてみた

自分に合った
場やルールが
用意された

授業中に
自分で工夫
して練習した

授業中に先生に
個別にコツや
ポイントを
教えてもらった

質問17質問17 これまでの保健体育の授業で「できなかったことができるようになった」きっかけ、理由はどのようなもの
がありましたか。当てはまるものを全て選んでください。

女子（n＝463,903）男子（n＝477,649）

5.8

51.5
45.2

6.1

42.346.0

7.4 6.7 5.5 3.46.5

53.0

5.6

36.5

48.8

4.8 4.2
12.0 15.0

68.8

質問18質問18

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

保健体育の授業で、ビデオ・デジタルカメラ、
タブレット端末などを用いて、自分や友達の動
きを撮影して活用する活動を行っていますか。

19.8 54.116.110.1

21.8 51.517.98.8

質問19質問19

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

保健体育の授業で、自分に合った練習や場を
自分なりに選んで活動することを行っていま
すか。

20.7 11.936.430.9

23.3 9.737.629.3

質問20 保健体育の授業で学んだことを、授業以外の時
にも行ってみようと思いますか。

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

やや思う　 あまり思わない　 思わない思う　

11.323.237.328.2

10.126.740.322.8

質問21 保健体育の授業で学習している内容は、あなた
の将来に役に立つと思いますか。

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

やや思う　 あまり思わない　 思わない思う　

39.240.7

42.8

14.6

20.2

5.5

6.130.9

質問22 体力テストの結果などを基に体力の向上について、自分なりの目標を立てていますか。

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

目標は立てていない目標を立てている　

33.067.0

34.465.6

女子（n＝463,981）男子（n＝479,275）

（％）

分からない大会開催の手伝いや
ボランティアをしてみたい

試合を見に
行ってみたい

自分も選手として
出場してみたい

その他オリンピック・
パラリンピックの
内容・歴史を
知りたい

オリンピック・
パラリンピックの
種目を自分も
行ってみたい

運動やスポーツに
関心が高まってきた

質問23質問23 オリンピック・パラリンピックが2020年に日本で行われますが、あなたの今の気持ちに当てはまるものを
全て選んでください。

0
10
20
30
40
50
60
70

14.9 14.2

26.8

14.5
6.8

18.3 22.6

34.4

18.9 16.0

55.2 57.2

11.3
20.5

9.1 8.2
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質問24

3.5
21.473.3 1.8

19.976.2 1.0
2.9

「ものごとを最後までやり遂げてうれしかったことがある」は、あなたにどれくらい当てはまりますか。

●男子

●女子

（%）
0 100908070605040302010

どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  当てはまる  

質問25

16.541.338.1

21.347.028.1 3.7

4.0

「難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している」は、あなたにどれくらい当てはまりますか。

当てはまる  どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  

●男子

●女子

（%）
0 100908070605040302010

質問26

8.316.138.537.2

9.322.243.924.6

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  当てはまる  

「自分には、よいところがあると思う」は、あなたにどれくらい当てはまりますか。
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	4-1　 質問1 　「運動やスポーツが好き」×質問

0.3
0.1

0.5

8.790.9

5.655.238.7

32.0 3.551.712.8

33.0 34.822.110.1

0.1
0.3

0.2

10.389.3

55.039.8

28.0 1.957.013.0

39.1 24.328.58.0

4.9

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

（%）0 100908070605040302010（%）0 100908070605040302010

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

やや大切 あまり大切ではない 大切ではない大切 やや大切 あまり大切ではない 大切ではない大切
●女子●男子

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」× 「運動やスポーツが大切」質問3質問3

14.414.4

82.082.0

4.24.2

22.622.6

3.93.9

71.871.8

10.610.6

51.251.2

28.928.9

7.67.6

17.917.9

40.440.4
33.033.0

6.66.6

24.624.6

77.777.7

14.014.015.815.8

5.05.0

50.8

38.338.3

7.97.9 9.59.5

25.025.0

60.960.9

4.14.1
13.4 15.215.2

65.065.0

2.8

19.219.2
11.411.4

●女子●男子

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」× 「運動部やスポーツクラブに所属」　※複数回答質問5質問5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100（％）100（％）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100100（％）

嫌いやや嫌いやや好き好き嫌いやや嫌いやや好き好き

所属していない地域のスポーツクラブ文化部運動部 所属していない地域のスポーツクラブ文化部運動部

70.3 69.2 27.3
2.8
0.7

22.3 65.6 10.6 1.5

6.0 52.1 36.7 5.2

22.5 40.2 33.5

25.5
3.0
1.2

27.8 60.4 9.5 2.3

10.2 53.0 30.2 6.6

8.7 25.4 31.3 34.7
3.8

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「保健体育の授業は楽しい」質問11質問11

やや楽しい あまり楽しくない 楽しくない楽しい やや楽しい あまり楽しくない 楽しくない楽しい

	4　クロス集計

15.87.49.1

13.5 9.5 17.9 26.7

11.518.8 18.8

10.3

24.1

23.9 19.9

15.9 18.5 6.2

7.3 1.0

6.2

31.4 15.6

29.4 9.5 1.127.7

1.0

2.2

15.27.28.0

9.7 8.8

12.5

21.6

16.7 26.1

9.6 17.5

10.8

27.0

25.5

17.6

10.9 0.8

9.624.5 0.7

18.921.5 8.4 1.3

26.1 29.5 13.1 1.0好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「画面を見ている時間」質問9質問9

5時間以上 4時間以上5時間未満 3時間以上4時間未満
2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 1時間未満 全く見ない

5時間以上 4時間以上5時間未満 3時間以上4時間未満
2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 1時間未満 全く見ない
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84.8 13.3
1.3
0.7

58.7 34.7
4.9
1.7

44.8 39.1 11.7 4.4

38.7 29.0 14.6 17.6

50.0 40.0 8.7 1.4

20.2 49.3 26.0 4.5

12.7 34.0 42.0 11.3

14.7

46.0 37.8 11.4 4.8

24.0 43.8 22.3 9.8

18.2 34.1 29.8 17.9

18.7 20.5 22.6 38.1

20.9 32.5 31.9

43.4 46.4 9.2 0.9

17.8 54.8 24.9 2.6

9.8 41.4 42.6 6.3

9.0

33.6 45.6 15.6 5.2

18.8 47.6 25.2 8.5

13.3 39.3 33.6 13.8

12.9 24.8 29.9 32.4

26.1 42.7 22.1

89.6 9.4
0.8
0.3

71.5 25.4
2.5
0.6

57.4 35.0 6.3 1.3

46.1 33.9 12.6 7.4

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」× 「達成感」質問24質問24 「挑戦している」質問25質問25 「自己肯定感」質問26質問26

●男子 ●女子どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
当てはまる どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
当てはまる

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

61.5 70.9 24.8
3.6
0.7

55.8 36.9 6.3 0.9

46.3 42.1 10.0 1.5

40.1 15.1 6.0

31.1 5.9 1.5

41.9 44.3 11.3 2.5

34.6 43.3 17.5
4.6

30.6 34.4 18.8 16.2 38.8

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「授業での助け合い、役割を果たす活動」質問15質問15

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

57.2 57.2 33.1 8.3 1.5

42.7 43.2 12.2 1.9

35.7

31.3

45.0 16.6 2.7

41.3 20.1 7.2

32.0 8.5 2.2

37.4 44.3 14.9 3.4

30.0 43.2 21.1 5.7

27.7 35.4 20.7 16.2

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「授業での話し合い」質問16質問16

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている
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84.7

14.6

35.4

40.2

52.9

31.1

9.7

14.1

2.0

14.4
0.7
0.1 78.7 20.1

1.1
0.1

10.1 39.4

55.5

36.8 13.7

12.7 1.530.3

●女子●男子

質問4質問4 「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「運動やスポーツが大切」質問3質問3

やや大切大切 あまり大切ではない 大切ではない やや大切大切 あまり大切ではない 大切ではない

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

80.4

4.5

21.9

5.8

52.6

19.6

6.5

25.8

68.5

12.8
8.8

16.2

69.9

5.9
14.7

21.2
25.4

15.6

2.9

58.6

43.5

11.7
5.3

44.0

●女子●男子

質問4質問4 「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「運動部やスポーツクラブに所属」※複数回答質問5質問5

0

10
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30

40

50

60

70

80

90

100（％）100（％）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100100（％）

分からない思わない思う分からない思わない思う

所属していない地域のスポーツクラブ文化部運動部 所属していない地域のスポーツクラブ文化部運動部

1.6 0.9
7.8 89.6

51.3

3.64.7
17.5 74.2

25.620.810.842.7

20.4 10.5 24.5 44.6

17.1
5.3

26.3

10.5
4.2
16.4 68.9

●男子 ●女子

分からない

思わない

思う

分からない

思わない

思う

1～60分未満
60～420分未満 420分以上
0分 1～60分未満

60～420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

質問4質問4 「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「授業以外の1週間の運動時間」質問6質問6

15.87.49.0

24.3 11.3 17.7 21.4

10.416.1 18.9

17.9

25.7 21.7

6.2 1.3

6.2

29.3 9.5 1.127.8

1.0

15.27.27.7

18.0 10.6 17.8 23.2

9.712.1 17.6

20.8

25.8 24.7

8.5 1.0

9.4

29.7 13.2 1.026.1

0.8

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問4質問4

（%）0 100908070605040302010

「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「画面を見ている時間」質問9質問9

思う

思わない

分からない

（%）0 100908070605040302010

5時間以上 4時間以上5時間未満 3時間以上4時間未満
2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 1時間未満 全く見ない

5時間以上 4時間以上5時間未満 3時間以上4時間未満
2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 1時間未満 全く見ない

	4-2　 質問4 　「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」×質問

66.9

6.4 24.4 35.7 33.5

20.7 45.2 25.6 8.4

27.3
4.9
0.9

1.9
18.878.9

11.1

28.4 50.1 16.2 5.3

34.1 29.5 25.3

0.4

（%）（%）0 100908070605040302010 0 100908070605040302010

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問4質問4 「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「運動やスポーツが好き」質問1質問1

やや好き やや嫌い 嫌い好き やや好き やや嫌い 嫌い好き
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	4-3　 質問11　「保健体育の授業は楽しい」×質問

0.3

0.9

5.1

1.0
85.0 13.8 0.2

45.2 46.8 7.4 0.7

20.1 46.7 28.5 4.6

14.9 27.2 30.2 27.7

1.1
87.0 11.7

52.9 39.8 6.4

32.3 40.2 22.4

29.6 25.1 19.3 26.1

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問11質問11

（%）0 100908070605040302010

「保健体育の授業は楽しい」× 「運動やスポーツが大切」質問3質問3

やや大切 あまり大切ではない 大切ではない大切 やや大切 あまり大切ではない 大切ではない大切

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

（%）0 100908070605040302010

85.6

27.2

40.3

30.310.3

35.1

59.4

37.7

2.9
11.6

31.9 27.8

82.4

37.8

45.0

33.549.3

28.6

10.1

17.2

26.3

52.2

2.6
15.1楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問11質問11

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「保健体育の授業は楽しい」× 「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」質問4質問4

思わない 分からない思う 思わない 分からない思う

76.3

48.7

26.7

8.2

4.6

27.9

49.3

23.9

41.5

22.8

20.5 0.6

1.0

24.2

2.6

21.2

75.6

0.86.9

3.020.7

17.224.032.3

52.0

49.4

26.5

24.3

43.0

22.0 0.3
2.0

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問11質問11

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「保健体育の授業は楽しい」× 「授業で十分体を動かしている」質問12質問12

やや思う あまり思わない 思わない思う やや思う あまり思わない 思わない思う

1.113.37.1 25.8 29.615.18.1

10.78.7

9.9 25.0

19.0

23.3

20.516.910.4

16.8 26.4 27.09.7

9.717.413.9

9.122.8

1.29.428.927.315.77.510.0

7.625.427.217.79.212.0

22.010.0 17.6 24.6 7.417.2

9.1 15.4 20.2 18.6 7.526.7

0.9

1.1

2.5

0.7

0.8

1.5

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問11質問11

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

5時間以上 4時間以上5時間未満 3時間以上4時間未満
2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 1時間未満 全く見ない

5時間以上 4時間以上5時間未満 3時間以上4時間未満
2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 1時間未満 全く見ない

「保健体育の授業は楽しい」× 「画面を見ている時間」質問9質問9
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71.3

34.3

6.4

23.517.1

50.0

68.2

40.2

26.3

22.4

62.7

45.9

42.6

29.2

36.9

24.3

22.0

28.8

14.4

25.4

23.2

6.8

2.8

7.6

25.7

1.7

26.7

47.0

44.5

28.6

1.0

2.0

6.2

26.2

10.8

23.0

22.7

4.1

36.0

29.3

30.4

34.6

28.7

5.8

8.3

26.1

15.7

19.3 36.218.4

13.7

21.1

26.3

17.832.5

53.6

37.6

43.3

21.8

4.5
22.3

2.69.6

1.8 69.0

42.3

33.2

17.626.5

31.9

15.4 4.1

2.1

13.5

51.3

41.3

35.1

31.5

77.0

54.4

28.8

14.646.5

12.321.0

36.6

37.9

20.2

38.9

0.4

0.7

2.2

6.0

2.4

30.8

34.0

30.6

24.1

4.4

5.6

13.5

19.1

10.2

23.0

24.1

21.5

47.3

56.1

23.9

9.8

1.65.5

62.5

41.6

28.2

24.1

29.9

44.6

46.4

36.8

6.5

12.1

21.5

14.324.8

1.7

3.8

1.1

質問11質問11 「保健体育の授業は楽しい」× 「授業の目標設定」質問13質問13 「授業の振り返り」質問14質問14 質問15質問15 「授業で

の助け合い、役割を果たす活動」 「授業での話し合い」質問16質問16

●男子 ●女子ときどき示されている
あまり示されていない 示されていない
示されている

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

目
標
設
定

振
り
返
り

助
け
合
い

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

（%）0 100908070605040302010

話
し
合
い

ときどき行っている
あまり行っていない 行っていない
行っている

ときどき示されている
あまり示されていない 示されていない
示されている

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

目
標
設
定

振
り
返
り

助
け
合
い

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

（%）0 100908070605040302010

話
し
合
い

ときどき行っている
あまり行っていない 行っていない
行っている

16.2

16.9

13.8

10.36.0

19.3

21.2

18.9

12.4

51.1

55.2

62.1

71.2

13.3

5.3

6.8

11.6

7.4

5.9

5.7

17.9

18.5

13.8

16.5

20.9

23.1

16.4

21.6

49.5

50.9

63.9

56.1

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問11質問11

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「保健体育の授業は楽しい」× 「授業でのICTの活用」質問18質問18

ときどき行っている
あまり行っていない 行っていない
行っている ときどき行っている

あまり行っていない 行っていない
行っている

43.0

30.5

18.0

26.1

21.8

47.1

42.9

35.0

19.1

12.7

33.8 8.4

11.9

12.5

14.8

22.5

43.6

8.726.0

15.836.4

35.030.222.2

34.1

43.4

12.7

13.7

21.9

34.1 6.615.7楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問11質問11

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「保健体育の授業は楽しい」× 「自分に合った練習や場の選択」質問19質問19

ときどき行っている
あまり行っていない 行っていない
行っている ときどき行っている

あまり行っていない 行っていない
行っている
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43.5

19.9

8.6

33.2

33.1

67.3

42.7

41.2

12.9

5.8

38.0

11.5

6.1

13.8

18.0

42.1

7.633.6

25.748.3

65.524.17.8

22.2

46.7

2.6

3.8
12.0

42.2 2.84.7 12.9楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問11質問11

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「保健体育の授業は楽しい」× 「学んだことを授業以外でも行ってみたい」質問20質問20

やや思う あまり思わない 思わない思う やや思う あまり思わない 思わない思う

59.1

34.6

15.9

20.4

17.0

50.6

51.6

37.1

23.4

11.3

32.6 1.8

4.6

9.8

6.6

23.8

52.1

4.023.8

15.342.3

48.930.016.0

34.7

52.3

5.2

7.8

19.9

37.8 1.48.6楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問11質問11

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「保健体育の授業は楽しい」× 「授業は将来役に立つ」質問21質問21

やや思う あまり思わない 思わない思う やや思う あまり思わない 思わない思う
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3.6
95.9

30.5

90.9

39.8 15.410.334.5

8.6
0.2

12.1 44.3 13.1

3.5
96.1

32.8

80.418.9
0.4

16.9

34.9 12.7 41.5 10.9

43.9 6.4

質問5質問5 「運動部やスポーツクラブに所属」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

0.3

0.3

0.1

所属していない

地域のスポーツ
クラブ

文化部

運動部
0.1

0.3

0.3
所属していない

地域のスポーツ
クラブ

文化部

運動部

817.5

934.1

184.4

1017.1

193.8

平均値（分）
全国平均 596.0

910.2

118.5

864.9

155.1

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

	4-4　 質問×1週間の総運動時間

948.8

668.7

447.3

348.5

596.0

822.1

501.9

256.8

160.4

1.3 0.6
6.1

16.5

7.0
6.3
17.4 38.5

73.1

22.1 49.8

3.3 2.0
12.5 82.2

52.726.18.213.0

30.3 14.4 29.5 25.8

15.621.911.750.8

3.3
7.0

21.1

37.8

92.0

817.5

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

平均値（分）
全国平均

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

817.5

923.5

637.0

411.4

349.1

596.0

768.5

420.6

193.5

139.3

1.8 0.8
7.0

9.0 17.5 69.6

45.220.66.827.4

41.8
4.7
15.2 38.3

3.9
90.4

4.7 3.1
14.9

18.5

77.3

27.4 43.8

25.3 19.1

13.417.9

13.741.9

60.1 8.6

10.3

質問3質問3 「運動やスポーツが大切」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

大切ではない 大切ではない

あまり大切ではない あまり大切ではない

やや大切 やや大切

大切 大切

平均値（分）
全国平均

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

817.5

915.0

461.6

628.7

596.0

737.0

249.6

430.3

1.6 0.9
7.8 89.6

51.3

3.64.7
17.5 74.2

25.620.810.842.7

20.4 10.5 24.5 44.6

17.126.3

10.5 16.4 68.9

5.3

4.2

質問4質問4 「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

分からない

思わない

思う

分からない

思わない

思う

平均値（分）
全国平均

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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83.9 12.1

16.9

20.2 7.4 25.4

26.1 43.86.623.5

47.0

25.3

22.4 57.2

18.9

19.76.7

6.2

6.3

6.5

7.4

7.2

50.217.1

13.3

12.3

11.9

13.7

18.1 22.5 52.9

60.219.8

63.0

61.3

18.96.2

22.97.3

62.8

53.0

9.7

8.5 13.2 75.6

11.1 14.7 71.2

14.1 16.1 66.4

8.0 13.4 75.5

5.9 11.6 80.3

4.7 83.79.7

4.3 9.3 84.8

6.0 81.010.9

11.0 14.0 72.2

1.8
4.7

2.9

3.4

2.7

3.1

2.2

1.8

1.7

2.1

2.8

質問7質問7 「朝食」 「睡眠時間」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

食べない

食べない日
が多い

食べない日
もある

毎日食べる

6時間以上
7時間未満

6時間未満

7時間以上
8時間未満

8時間以上
9時間未満

9時間以上
10時間未満

10時間以上

0 100908070605040302010

朝
食

睡
眠
時
間

食べない

食べない日
が多い

食べない日
もある

毎日食べる

6時間未満

6時間以上
7時間未満

7時間以上
8時間未満

8時間以上
9時間未満

9時間以上
10時間未満

10時間以上

（%）（%） 0 100908070605040302010

朝
食

睡
眠
時
間

786.5

826.6

843.8

839.9

797.3

713.5

817.5

837.1

742.8

710.3

659.6

平均値（分）
全国平均

520.6

574.1

600.7

614.5

595.6

541.7

596.0

617.6

528.9

483.9

452.4

平均値（分）
全国平均

質問8質問8

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

13.5
2.6
7.5

5.5
1.6
9.6
1.5

86.0

83.011.1
2.2
14.9 75.07.8

1.9
9.2

84.8

4.1

3.4

4.0

3.4
14.0

11.3

10.1 82.2

78.6

69.2

2.1

22.1

15.9

13.9

12.0

10.9

11.4

15.2 6.8 25.2 52.8

61.420.6

19.7

19.26.2

63.1

62.6

60.519.26.4

6.5

6.3

6.9 20.2 57.0

6.8 21.7 49.4

質問9質問9 「画面を見ている時間」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子
817.5

672.5

766.7

804.1

838.2

868.8

868.4

780.6

平均値（分）
全国平均 596.0

493.9

561.2

592.9

610.9

622.5

620.2

550.1

平均値（分）
全国平均

2時間以上
3時間未満

1時間以上
2時間未満

1時間未満

全く見ない

3時間以上
4時間未満

4時間以上
5時間未満

5時間以上

2時間以上
3時間未満
1時間以上
2時間未満

1時間未満

全く見ない

3時間以上
4時間未満

4時間以上
5時間未満

5時間以上

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

質問11質問11 「保健体育の授業は楽しい」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

楽しくない

あまり楽しくない

やや楽しい

楽しい

楽しくない

あまり楽しくない

やや楽しい

楽しい

817.5

912.1

742.7

620.1

583.3

平均値（分）
全国平均 596.0

764.4

533.6

353.6

284.5

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

2.4 1.1
88.87.8

5.4 3.3
76.215.1

6.6
2.7

77.812.8 14.0 7.9 55.222.9

14.9
4.2

65.615.4 28.2 10.9 36.224.7

22.1
3.2

60.514.2 41.5 8.3 28.821.4

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

3.4 1.4
8.5 86.7 8.8 4.9 17.4 68.9

6.7
2.6
12.8 77.9 15.9 7.9 22.6 53.7

12.4
3.6
14.0 69.9 26.6 9.5 24.0 40.0

24.2
3.5
14.0 58.3 44.8 9.3 21.1 24.7

質問12質問12 「授業で十分体を動かしている」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

思わない

あまり思わない

やや思う

思う

思わない

あまり思わない

やや思う

思う

817.5

876.8

750.9

697.8

603.9

平均値（分）
全国平均 596.0

682.9

523.4

401.0

262.1

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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4.7
1.8
9.5 84.1 12.0 6.0 19.2 62.8

5.5
2.2
11.3 81.0 13.7 6.9 20.8 58.5

8.8
2.8
13.3 75.1 18.0 7.5 21.4 53.1

13.4
2.7
13.3 70.6 22.7 6.0 20.6 50.7

4.3 1.6
8.9 85.2 11.6 5.9 18.5 64.0

4.8
2.0
10.6 82.5 12.7 6.6 20.6 60.0

6.8
2.5
12.3 78.4 15.9 7.2 21.4 55.5

11.5
2.6
13.2 72.7 21.6 6.7 21.1 50.6

3.7 1.5
8.8 86.1 10.4 5.6 18.8 65.3

6.0
2.3
11.6 80.1 16.1 7.6 21.6 54.7

11.0
3.3
14.2 71.5 24.0 8.2 21.5 46.4

19.5
3.1
15.6 61.8 33.7 6.9 22.0 37.5

3.4 1.3
8.3 86.9 10.0

5.3
18.3 66.4

6.0
2.3
11.5 80.1 14.7 7.4 21.0 56.9

9.7
3.1
14.2 73.0 19.9 7.7 22.2 50.2

17.1
3.2
15.2 64.5 27.2 6.7 21.9 44.1

質問13質問13 「授業の目標設定」 「授業の振り返り」質問14質問14 「授業での助け合い、役割を果たす活動」質問15質問15
「授業での話し合い」×1週間の総運動時間との関連質問16質問16

●男子 ●女子

示されていない

あまり示されて
いない

ときどき
示されている

示されている

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

（%）0 100908070605040302010

目
標
設
定

振
り
返
り

話
し
合
い

示されていない

あまり示されて
いない

ときどき
示されている

示されている

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

（%）0 100908070605040302010

目
標
設
定

振
り
返
り

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

助
け
合
い

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

助
け
合
い

話
し
合
い

858.6

820.3

763.4

711.0

817.5

843.6

797.8

729.0

695.1

平均値（分）
全国平均

872.3

781.7

686.0

601.8

885.0

779.5

702.9

628.7

634.0

592.5

542.5

495.9

596.0

621.9

575.9

517.7

497.3

平均値（分）
全国平均

647.7

533.8

452.0

377.6

661.6

555.1

489.8

435.7

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

3.6 1.4
8.4 86.6 10.3 5.4 18.5 65.8

4.7
2.0
10.4 82.9 12.7 6.6 20.3 60.4

4.8
2.0
10.6 82.5 12.5 6.9 20.6 60.1

6.4
2.0
10.7 80.9 14.4 6.3 19.7 59.6

質問18質問18 「授業でのICTの活用」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

行っていない

あまり行っていない

ときどき行っている

行っている

行っていない

あまり行っていない

ときどき行っている

行っている

817.5

891.6

825.1

815.4

801.9

平均値（分）
全国平均 596.0

658.3

594.0

590.0

588.1

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

2.5 1.3
8.4 87.9 7.7

5.1
18.1 69.1

24.3 9.0 23.3 43.411.8
3.4
14.6 70.1

質問22質問22 「体力の向上の目標設定」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

目標は立てていない

目標を立てている

目標は立てていない

目標を立てている

817.5

892.1

661.9

平均値（分）
全国平均 596.0

687.3

417.6

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

3.0 1.2
7.8 88.0 8.7

4.6
17.1 69.6

4.4
2.0
10.6 83.0 12.0 6.7 21.0 60.3

7.5
2.8
12.5 77.3 17.1 8.1 21.6 53.2

12.2
2.6
12.7 72.4 23.2 6.9 20.1 49.9

質問19質問19 「自分に合った練習や場を選んでいる」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子
817.5

907.3

817.5

745.4

707.0

平均値（分）
全国平均 596.0

700.2

590.6

517.2

487.3

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

行っていない

あまり行っていない

ときどき行っている

行っている

行っていない

あまり行っていない

ときどき行っている

行っている
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64.1

14.623.0

16.0 15.8

59.3

2.6

4.4

88.9

82.9

58.8

76.9

8.9

12.3

10.4

8.1
3.1

13.9

2.0
4.6

2.7

13.8

70.0

21.4

86.2

69.2

3.6

11.2
3.8

15.9
4.0

14.9

83.1

1.4

7.5

10.8
2.0

1.0

3.8 1.5

3.1

4.1

3.1

9.5

7.3

73.7

32.2

44.223.1

21.3

21.5

19.7

61.920.5

37.1

32.3

85.69.1 5.6 19.1 64.910.4

13.58.4 74.9 9.0 22.5 47.720.8

31.9

40.8

16.3
3.5

6.5

9.6

8.7

67.0

62.7

54.4

45.7

6.5

11.1

23.1

37.9

18.7

19.6

21.0

21.5

5.0

6.3

7.8

7.6

9.3

11.3

16.8

25.2

質問24質問24 「達成感」 「挑戦している」質問25質問25 「自己肯定感」×1週間の総運動時間との関連質問26質問26

●男子 ●女子

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

自
己
肯
定
感

挑
戦

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

932.5

806.9

643.7

540.0

817.5

866.3

704.9

596.2

567.3

平均値（分）
全国平均

887.8

814.4

737.8

669.0

754.6

602.4

418.5

309.1

596.0

644.5

455.1

353.3

315.7

平均値（分）
全国平均

676.8

614.6

528.4

451.3

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分
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9.7
1.7

29.7

28.7

35.8

10.0

14.2
2.5

38.4

37.1

33.9

18.3

22.5

13.7

4.0
41.4

22.8

31.2

8.5

34.4

37.8

18.5

17.0

6.3
2.9

24.7

15.0

5.0
0.7

34.0

質問4質問4 「卒業後、自主的に運動やスポーツをしたいと思う」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

分からない

思わない

思う

分からない

思わない

思う

41.6

43.7

34.3

37.1

体力合計点
全国平均

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

53.4

41.8

46.1

50.0

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

8.0 27.1 39.6 21.0 45.0 35.4 16.1
3.2

3.8

0.5

6.6

8.9 27.9 39.5 19.8

49.5 32.5 14.3
3.3

10.2 26.0 35.5 21.7

4.4

1.4
8.0 27.1 39.6 23.9

14.0 34.4 34.9 13.9
2.8

1.5
8.7 27.4 37.0 25.4

0.3

質問5質問5 「運動部やスポーツクラブに所属」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

所属していない

地域のスポーツ
クラブ

文化部

運動部

所属していない

地域のスポーツ
クラブ

文化部

運動部

41.6

42.8

33.5

45.8

33.4

体力合計点
全国平均 50.0

54.5

43.3

55.4

42.6

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

9.8

14.3

23.0

36.3

26.5

7.1

8.3

2.6

1.8

1.4

30.2 38.4

34.0

39.0

17.7

31.3

24.8

36.8

12.8

3.9
44.0

32.4

21.15.1

14.7

34.2

35.0

40.8

36.4

16.8

14.6

11.5

6.026.9

33.6

0.7

2.5

4.2
15.4

3.8

質問3質問3 「運動やスポーツが大切」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

大切ではない

あまり大切ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切ではない

やや大切

大切

41.6

43.9

37.3

33.4

32.0

体力合計点
全国平均 50.0

54.0

46.0

40.7

37.9

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

	4-5　 質問×総合評価と体力合計点

10.8
2.3

32.6

13.9

6.7 41.9

37.6

25.2

20.3

25.1

34.86.1
1.3

1.1

38.8

38.3

15.3

11.134.5

2.6
51.4

37.3

42.9

37.6
2.8
5.4

17.4

23.0

14.4

33.8

33.4

24.3

34.3

0.4

2.1

1.4

12.3

10.4

4.4

11.0

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

嫌い

やや嫌い

やや好き

好き

41.6

44.9

37.5

32.8

31.1

体力合計点
全国平均 50.0

56.0

47.5

41.5

37.8

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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8.0 25.9 37.3 22.0 6.9 32.8 32.6 23.9 9.0
1.7

24.1 31.2 28.8 13.2
2.7

20.6 29.1 30.7 15.5
4.2

22.7 26.9 26.5 16.2 7.7

26.6 30.2 26.6 12.6
3.9

30.2 31.9 25.2 10.4
2.3

32.7 32.6 24.1 9.0
1.5

31.1 32.7 25.0 9.5
1.7

26.8 31.2 27.5 12.1
2.3

28.618.3 32.5 16.7
3.9

5.3 20.3 36.4 27.8

5.1 18.7 35.3 29.2

5.1

6.5 19.5 32.2 26.8 15.0

7.0 21.7 34.9 25.3 11.0

7.5 24.4 36.7 23.4 8.1

7.9 26.2 37.6 21.9 6.4

7.3 25.1 37.5 23.1 6.9

6.7 22.1 36.5 25.4 9.2

18.9 34.1 29.7

10.2

11.7

12.3

質問7質問7 「朝食」 質問8質問8 「睡眠時間」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

食べない

食べない日
が多い

食べない日
もある

毎日食べる

食べない

食べない日
が多い

食べない日
もある

毎日食べる

8時間以上
9時間未満

9時間以上
10時間未満

10時間以上

朝
食

睡
眠
時
間

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

朝
食

睡
眠
時
間

41.6

42.0

39.7

39.0

38.8

体力合計点
全国平均

38.8

40.2

41.4

42.2

41.7

40.6

50.0

50.7

47.9

46.4

45.8

体力合計点
全国平均

45.9

48.2

49.7

50.7

50.3

48.8

B C D EA B C D EA

7時間以上
8時間未満
6時間以上
7時間未満

6時間未満

8時間以上
9時間未満

9時間以上
10時間未満

10時間以上

7時間以上
8時間未満
6時間以上
7時間未満

6時間未満

4.9 18.1 34.3 29.3 13.4 22.1 29.4 29.2 15.4
4.0

25.4 31.5 28.3 12.4
2.5

28.9 32.4 26.2 10.6
1.9

31.8 32.8 24.4 9.3
1.7

34.1 32.6 23.5 8.3
1.5

34.7 32.3 23.1 8.3
1.6

29.8 31.2 24.2 11.2
3.5

5.8 21.8 36.2 26.7 9.5

6.7 23.5 37.3 24.5 8.0

7.7 25.8 38.2 22.1 6.4

8.9 27.8 37.5 20.2 5.6

9.2 27.2 36.3 20.8 6.5

7.2 22.7 34.7 25.6 9.7

質問9質問9 「画面を見ている時間」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子
41.6

38.5

40.1

41.0

42.1

42.8

42.6

40.7

体力合計点
全国平均 50.0

46.9

48.4

49.5

50.4

51.1

51.2

49.3

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

2時間以上
3時間未満

3時間以上
4時間未満

4時間以上
5時間未満

5時間以上

全く見ない

1時間未満

1時間以上
2時間未満

2時間以上
3時間未満

3時間以上
4時間未満

4時間以上
5時間未満

5時間以上

全く見ない

1時間未満

1時間以上
2時間未満

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

9.1 28.2 37.9 19.6 5.2

5.0 20.3 37.1 28.0 9.6

38.9 33.4 20.2 6.4
1.1

22.7 32.3 30.4 12.4
2.2

16.3 24.1 32.8 21.5 5.3

12.6 19.7 31.8 25.4 10.5

6.5 19.5 31.2 27.8 15.1

6.4 18.2 28.8 27.1 19.6

質問12質問12 「授業で十分体を動かしている」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

思わない

あまり思わない

やや思う

思う

思わない

あまり思わない

やや思う

思う

41.6

43.1

39.7

38.7

37.6

体力合計点
全国平均 50.0

52.5

47.9

44.2

41.4

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

質問11質問11 「保健体育の授業は楽しい」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

楽しくない 楽しくない

あまり楽しくない

やや楽しい

楽しい

あまり楽しくない

やや楽しい

楽しい

41.6

44.1

39.5

36.6

35.8

体力合計点
全国平均 50.0

54.8

48.2

43.3

40.8

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

47.4

22.6

11.0

8.8

25.7

20.0

37.6

35.6

21.3
4.4
8.327.4

34.3 30.1 11.2
1.8

33.0 15.1
3.7

0.8
10.5 30.7

14.2

13.8
3.4

29.5 32.8 20.6

32.1 33.5 17.0

4.4
37.4

38.2 28.4 9.519.6

17.3
4.1

3.2
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42.6

41.7

40.1

38.9

41.6

42.4

40.9

39.1

38.4

43.0

40.6

38.0

36.3

43.1

40.7

38.9

37.3

8.6 26.6

23.1

19.2

19.2

37.0

37.7

36.5

34.1

21.4

8.9 27.1 36.9 20.9

9.3 28.1 37.3 19.9

5.9 22.4 37.7 25.5

16.9

6.1

34.2 30.6

14.8 30.9 30.4

7.4 25.0 37.6 23.0

5.5 21.7 37.1 26.3

19.2 35.5 27.8 12.6

24.9

28.3

27.6

6.5

8.1

11.4

14.5

6.2

7.0

9.4

5.3

28.49.4 37.3 19.7 5.3

22.7 37.6 25.2 8.3

4.7 18.9 35.6 28.8 12.0

16.7 32.0 29.7 17.5

8.5

14.1

20.1

5.0

6.2

4.6

4.5

51.1

50.0

48.6

47.1

50.0

50.9

49.4

47.7

46.9

51.6

48.3

45.3

42.7

51.7

49.1

47.3

45.3

33.6

28.2

23.6

22.2

32.2

32.7

31.1

29.9

23.6

26.4

29.1

28.5

8.9
1.6

2.0

3.0

4.5

10.6

13.2

14.8

34.3 32.3 23.2 8.6
1.6

30.3 32.6 25.4 9.9
1.8

25.9 32.3 27.8 11.8
2.4

22.9 29.5 29.2 14.4

35.6 33.0 22.5 7.7

24.8 31.8 28.7 12.3

18.0 28.0 30.9 18.2

14.4 23.8 30.2 21.8

4.0

1.3

2.3

9.8

36.1 32.7 22.2 7.7
1.3

27.5 32.4 26.9 11.2
2.1

22.4 30.4 29.9 14.0
3.3

19.5 27.2 29.2 17.4 6.7

5.0

4.2

質問13質問13 「授業の目標設定」

質問16質問16 「授業での話し合い」×総合評価と体力合計点との関連

「授業の振り返り」質問14質問14 「授業での助け合い、役割を果たす活動」質問15質問15

●男子 ●女子

示されていない

あまり示され
ていない

ときどき
示されている

示されている

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

目
標
設
定

振
り
返
り

助
け
合
い

示されていない

あまり示され
ていない

ときどき
示されている

示されている

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

目
標
設
定

振
り
返
り

助
け
合
い

体力合計点
全国平均

体力合計点
全国平均

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

（%）0 100908070605040302010

話
し
合
い

行っていない

あまり行って
いない

ときどき
行っている

行っている

（%）0 100908070605040302010

話
し
合
い

B C D EA B C D EA

4.2

3.8

41.6

10.3 29.0 36.2 19.1 5.5

22.3

7.4

8.1

7.137.1

23.4

23.9

25.7

37.6

37.0

7.8

7.1

7.1

24.5

24.0

43.4

41.9

41.5

41.2

50.0

51.7

50.3

49.8

49.8

36.7

31.3

29.6

30.2

32.3

32.4

32.6

32.0

21.8

25.2

25.5

25.4

9.4

1.5
7.9

10.4

10.3

1.9

2.1

1.8

質問18質問18 「授業でのICTの活用」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

行っていない

あまり行っていない

ときどき行っている

行っている

B C D EA B C D EA
体力合計点

全国平均
体力合計点

全国平均

行っていない

あまり行っていない

ときどき行っている

行っている

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

9.5 29.0 37.9 19.0 38.7 33.6 20.5 6.2
1.0

15.3 29.3 34.1 17.4
3.9

4.6

3.3
16.1 35.2 31.6 13.8

質問22質問22 「体力の向上の目標設定」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

目標は立てていない

目標を立てている

目標は立てていない

目標を立てている

41.6

43.4

37.6

体力合計点
全国平均 50.0

52.5

45.1

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

41.6

43.9

41.5

39.7

38.9

50.0

52.8

50.0

48.0

46.8

40.7

29.6

23.8

22.2

31.8

33.5

31.8

29.3

19.8

25.7

29.1

29.2

9.6

1.1
6.5

12.8

15.1

2.6

4.2

1.6

質問19質問19 「自分に合った練習や場を選んでいる」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

行っていない

あまり行っていない

ときどき行っている

行っている

B C D EA B C D EA
体力合計点

全国平均
体力合計点

全国平均

行っていない

あまり行っていない

ときどき行っている

行っている

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

10.9 30.2 36.1 18.0
4.8

6.7 24.7 38.5 23.4 6.8

5.3 20.5 37.0 27.3 10.0

5.1 19.1 35.1 27.9 12.8
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8.8 27.6 37.7 20.4 35.0 33.2 22.7 7.7
1.3

17.9 30.0 32.5 16.1
3.5

11.8 23.1 34.7 23.6 6.8

11.5

45.8 31.8 16.6 4.8
0.9

30.5 34.5 25.1 8.5
1.3

15.0 29.3 34.5 17.7
3.5

9.2 20.8 35.1 25.6 9.2

20.3 31.7 25.0 11.5

5.5
4.0
18.0 36.3 30.0 11.7
3.1
13.4 31.3 33.4 18.7
3.0
13.7

11.9 31.8 36.0 16.3
4.0

5.9 24.1 39.6 23.9 6.6
2.6
14.0 35.1 33.8 14.6
2.0
11.1 28.4 35.1 23.4

28.7 31.9 22.6

10.6

6.7

3.6
4.2

36.0

38.7

33.0

37.6

6.7

10.2

5.6

15.6

29.2

25.0

15.9

18.9

18.6

23.0

29.1

31.8

39.4

33.4 24.2 8.632.4

31.9

32.0

29.3 13.0

17.627.9

23.4

31.9 20.3 6.9
1.6

4.8

2.3

1.4

17.8

質問24質問24 「達成感」 「挑戦している」質問25質問25 「自己肯定感」×総合評価と体力合計点との関連質問26質問26

●男子 ●女子

当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまる

当てはまる

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

44.6

41.3

36.9

34.4

41.6

42.8

38.6

36.0

35.3

体力合計点
全国平均

43.5

41.6

39.2

37.3

54.2

50.4

45.1

41.0

50.0

51.5

46.0

42.5

41.0

体力合計点
全国平均

52.4

50.7

47.9

45.3

B C D EA B C D EA

当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえ
ば当てはまる

当てはまる
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